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Szerkesztősén : Előfizetési dij:
Weis, Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi Égés, évre 8 kor. Hél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor. 

' részét illető közlemények küldendők. Egyes szám ara 16 filler.
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Kiadóhivatal :
Weisz Márk könyvkereskedése, hová az előfizetési és 

hirdetési dijak küldendők.
Nyilttói’ p<-t it sora < H> lilláz*.

Csalhatatlanok.
Nem mondhatja a t. előijaiósáí>, 

hogy belőlünk az ellenzéki viszke- 
tegség beszél: midőn azt kérdezzük : 
kinek a tudta és beleegyezésével 
építik azt az emeletes járdát az áll. 
polg. leányiskola sarkára ? Ki kér­
ték-e a községi közgyűlés jóváha­
gyását, vagy kaptak-e attól erre 
nézve megbízást? Mi úgy tudjuk, 
úgy vagyunk meggyőződve, hogy 
nem. No pedig, ha nem, hát ne­
künk mint azoknak, hivatása öi- 
ködni a felett, hogy se egyesek, 
se hatóságok a törvényt át ne lépjék, 
kik hivatva vagyunk a közérdek 
szempontjából felemelni szavunkat 
akkor: midőn akár egyesek, akár 
testületek, akár hatóságok a köz­
érdek ellen cserkesznek, most is 
felemeljük szavunkat, midőn látjuk, 
hogy a t. elöljáróság mellőzve a 
községi közgyűlés jóváhagyását, a 
maga rossz ízlését követve még 
jobban tönkre akatja tenni azt a 
teret, melyet már egyszer tönkre 
tett saját makacs felfogása miatt, 
mellőzve a községi közgyűlés jóvá­
hagyását, semmibe sem véve a köz­
vélemény megnyilatkozását.

Nem szóltunk akkor: midőn szem­
ben a községi közgyűlés és a köz- 
vélemény akaratával ezt a íemek 
épületet, mely a fővárosnak is dí­

szére szolgálhatna, az áll polgári 
leányiskolát úgy helyezték el, hogy 
ezzel az egész piaczteret tönkre tet­
ték, úgy helyezték el, hogy a dél­
keleti része benéz a magtár-utczába, 
ahelyett, hogy a mészárszékkel 
hozták volna egy vonalba.

Nem szólaltunk tel a t. elöljáró­
ságnak az önkényes eljárása ellen 
sem: midőn a községi közgyűlés 
beleegyezése, vagy jóváhagyásának 
utólagos kikérése nélkül az utczák- 
nak uj nevet adtak és a czélnak 
megnemfelelÖ módon osztották be 
és látták el táblákkal.

Ugyan kinek a koponyájában 
szülemlett meg a «Galamb-utcza», 
«Alma-utc/a» stb. e féle indoko­
latlan elnevezés. Ha már galamb­
nak, vagy almának keresztelték el, 
keresztelhették volna czinege, ká­
nya, varjú, lúd, pulyka, vagy körte, 
birsalma, szilva, cseresnye, kajszi 
stb. néven is.

Nem szólaltunk fel önhatalmú 
eljárása ellen a t. elöljáróságnak, 
nem pedig azért: nehogy azi mond­
ják, hogy ez által olcsó népszerü- 

I ségre vadászunk, vagy hogy az 
I ellenzék malmára hajtjuk a vizet.

Neu szollakunk fel. pedig nem 
! jól tettük. Nem pedig azért: mert 

nekünk, mint újságíróknak köte­
lességünk elsősorban is a közérdek

szolgálatában állani. Elmondhatjuk, 
hogy több szemrehányást a nagy­
it özön ség részéről senkinek sem 
kellett zsebre rakni, mint épen ne­
künk; ha kezünket a szivünkre 
tesszük, be kell ismernünk, hogy 
ezeket a szemrehányásokat mig is 
érdemeltük.

Éppen azért: mert jelen esetben 
is a közvéleményt tolmácsoljuk ak­
kor: midőn a t. elöljáróságnak ön­
kényes eljárása ellen tiltakozunk 
és a közvélemény nevében köve­
teljük, hogy a Holló-féle háztól az 
öreg takarékpénztárig vezető járdát, 
csak az esetben szedesse tel és 
rakja le a polgári leányiskola épü­
letének sarkához, ha arra a köz­
ségi közgyűlésből felhatalmazást 
nyernek.

Nem akarjuk most részletezni a 
t. elöljáróság mégném magyaráz­
ható eljárását, nem akarunk egye­
bet mondani csak azt, hogy 1000 
adófizető polgártól kérdeznék meg, 
hogy vájjon helyestik-e azt az eme­
letes járdát, melylyel egyszersmind 
körtöltést, még pedig vargabetüs 
körtöltést húznak az aprójószág 
piaczon keresztül, hát bizonyára az 
1000 közül 999 azt fogja mondani, 
hogy ép eszü embernek ilyen terv 
nem kerülhet ki a koponyájából.

Egyet még vegyenek figyelembe,

Kai -I

A csongrádi polgári leányiskola épü­
letének megnyitásához.
Irta: Zelenkáné Nigrinyi Kamilla.

Halad a nagy idő; meg nem lehet kötni 
Kisdedből gyermeklány s hajadmmá mennyi 
Válik évek múltán . . . Áldás vagy kárhozat i ... 
Nevelés teszi meg és sok nagy áldozat.
Add uram, nagy Isten áldásodat rája !
Hogy legszebb reményünk ne lehessen mába.

Sok éven keresztül el voltunk maradva,
Ismeret forrása kotlában apadx a ,
Részünkre az a Ilid meg nem épülhetett,
Mely iskola néven a magashoz vezet.
Add Uram nagy Isten, áldásodat rája 1 
Kinek e hidverés legnemesebb munkája,

Megépült iskolánk sok vajúdás után ; 
Gyönyörrel pihen most szemünk e palotán, 
Mely temploma lesz már sok szép tudománynak 
Erényt és szorgalmat kedvelő leánynak.
Add Uram, nagy Isten, áldásodat rája !
Melyet szent kezedből mindenikünk várja.

Ha méltók leszünk mi e kedves, szent helyhez, 
Bátorsággal látunk későbbi élethez.
Belátjuk, ismerjük, milyen szép a világ 
Melybe müveit ember csak tisztult szemmel lát.

Add Uram, nagy Isten, áldásodat rája!
Hajlekünk kegyelmed oltalmába zárva.

S melyik lesz a legszebb a tanulmányok közt, 
Mulvbennünk itt örömet,hasznost, tudást fejleszt. 
Vallást, m V történet? hazánk zenés nyelve ? 
földrajz? vagy a természet örökszép törvénye ? 
Számtan, mely igazság? ... Talán a költészet: 
falán a raiz lesz az, nemes szép művészét .

Megvan 1 Kézimunka ? nőnek koronája,
Hasznos a háznak s tán kereset forrása 
Hazafias czéllal ipart is fejleszthet 
Semmiből nagyot és vagyont is teremthet. 
Gazdaságtan hozzá, sok szép tanácsával 
Hej, de kedves kép ez úgy együtt: párjával.

Hát idegeit nyelvet egyet sem tanuljunk ?
Más tudásán ekként hogy mi is okuljunk. 
Példát a zárt China senkinek se adjon,
Hogy orjás falak közt törpévé sorvadjon. 
Melyik szebb hát ? . . Mind szép ! mind Isten

I sejtése
Nagysága, jósága megismerhetése.

Állandó lakója legyen e szép háznak 
Honszeretet és haladás java a tudásnak. 
Szorgalom, vidámság, idején komolyság, 
Minden szép és jóban állandó munkásság 
Add Uram, nagy Isten, áldásodat rája, 
Hogy iskolánk legyen erények lakása.

S amit kölcsön, előlegül már is kaptunk 
Bizalom és remény, hogy itt helyt is állunk 
fizetünk mi érte szertet és hálát,
Meg nem csaljuk szülők s minister varasát: 
Honleányok leszünk s pedig a javából :
Virulva ne nézzen magyar ránk bármikor.

Nagy Isten hallgasd meg lebegő imánkat,
Áldja mindkét kezed iparkodásunkat.
Adj boldog időket e házban töltetűink,
Tanárink jóságát tisztán érdemelnünk,
Óvjad baj s bú ellen ezt a mi házunkat.
S áldjad szép áldással a mi királyunkat .

Egy levél.
Közli Zelenkáné.

(folytatás.)
Akkor életjelt adott a kis rozsdás jó­

szág. Azt suttogta eszemnek: «Végy ke­
zedbe. Ekévé leszek, mely fölszántja bá­
natod birodalmát s az általain húzott ba­
rázdák fölött vigasznélküli bánat felhője 
nincs, mondta az Ur, Én összeszedem fáj­
dalmad tengerét egyetlen fekete cseppbe. 
Azzal jelzem barázdáimat s útján rózsás 
ligetednek megint virulnia kell.?/

Remegve fogtam kezembe a rút kis 
jószágot. Erősen foghattam, vagy ügyetle­
nül, mert halk-fájdalmasan nyöszörgőit sze­
gényke, a mint a nevezett talajba bocsá- 1 toltam. Döczögött, botlott, szinte mégsem-
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meg nedipedig azt, hogy a polgári 
leányiskolái épület vonalának el­
hibázott kitűzését us kiépítését sem­
miféle emeletes, vargabetüs járdá­
val most már kireperálni nem lehet.

A káron okulva, inkább arra 
türökedjenek, hogy máskor ne ón­
kén vül eg járjanak el az ilyen ki­
tűzéseknél : hanem hallgassak meg 
más értelmes embereknek is a vé­
leményét, mert több szem többet 
lat és a t. elöljáróság meg nem 
római pápa, ennéllógva nem is 
csalhatatlan.

24,. koronát, amivel teljesen kiegyenlíti .i 
vételárt és annak esedékes 5" ,,-os kama­
tait.

ÚJDONSÁGOK.
Sváh-féle öszténdi] A Sváb Jakab ál­

tat alkotott 5 tanulói alapítvány közül 
egy 600 koronás és egv 400 koronás meg­
üresedett. A 600 koronás alapítvány csak 
egyetemi hallgatóknak adományozható, de 
a 400 koronás alapítványt középiskolai 
tanulók is elnyerhetik. Az alapítványi he- 
lvek valószínűleg Csongrádvármegye tör­
vényhatósági bizottságának d'eczember havi 
közgyűlésében lógnak hetöltetni. A pá­
lyázatok is a törvényhatósági bizottsághoz 
intézendő!,.

A tiszai hídhoz vezető út, különösen 
a hid közelében magas töltésen lesz ve­
zetve, a töltéshez szükséges földtömeg na­
gyobb részt a zsurmóból fog kiaknázhatni, 
amennyiben azonban ily földtömeg a csűr be­
járásból lenne kiaknázva, úgy ezt, vala­
mint az úttest területét a község'díjtalanul 
engedi át az ú tat építtető nagy méltóságú 
magvar ki rá hú földmi vei és ügyi ministen- 
umnak. Csongrád vármegye törvényható­
sági bizottsága arra való tekintettel, hogy 
a Csongrád és Szentes között a iiszán 
keresztül építendő állandó vnshid legin­
kább Csongrád és Szentes városokra elő­
nyös, a község által a saját tulajdonát 
tévő csürhejárásból átengedett csekély ér­
tékű terület átengedését jóváhagyja.

— A házhelyek eladását eddig az befo­
lyásolta hátrányosan, hogy a vevő kész­
pénzen volt kénytelen házhelyet venni, 
ezentúl azonban Csongrád község képvi-

Iskola megnyitás. Múlt hó dO-án nvi- 
tóttá meg ünnepély, én dr, lergina Gyula 
kir. tanácsos, tanfelügyelő az állami pol­
gári leányiskolát, invAvn, mivel publikálva 
nem volt, csak tanügyi férfiak vettek reszt. 
Miután a hánVnövendekek elénekeltek a 
himnuszt, Sövcnyházv Antal igazgató tai 
tott hangulatos megnyitó beszedet, mely 
után dr.' Tefgina Gyula kir.' tapíelügvelő 
méltatta .;/. ünnepélv jelentőségét s Isten 
áldását kérte a tantestület működésére. 
Majd Réti Ferenc/ gondnoksági elnök 
szólalt lel, végül egy növendék verset 
szavalt s a szózat eléncklésével az ünne­
pélyes ískolamegnvitás vegei ért

A vármegyei közgyűlés i m -gy bizott­
sági tagválasztást I. hó 13-ra, az általános 
vánuvgvei tisztújitást pedig decz. 19 ikeré 
tűzte ki Csongrád 6 megyei képviselőt 
választ.

A íévéitől no!'i állíts. 1" • v.hivhvn ilU> szoháivren- 
•IvlvlGkv't - kvpv.xel.'i lv.-..íel tWO évi november 13- 
.111 tartott gyűlésében alkotta illeg ugv, h»ev _ Hegyi 
és Réti Ferenci indítván) t t 1 levéltárnoki állást be 
,/mtlette. C-..ngr.Ut árnnovv tfirvényhatósigi _ bizott- 

:l ez '■. május 31-én a /..anilx'rendelutvt jováhagvla, 
de” utasitotta Csongrád i: »/véget, hogy a levéltár meg­
felelő szakszerű kezeléséiül gondoskodjék. A levéltár 
legmegfclelől b kezelés, a levéltárnoki állas fenn­
tartásával lett volna biztos,Iható, inmliogy azonban 
ezen állást a képviselő tv su.ei szüntette be, az elol- 
j irósá. nem jav isolhatta ezen állás ujabbt szervezését, 
hanem javaslatba hozta, hogy-a levéltár kezelést -4 
az iktató-kiadó bizassék meg. A képviselőtestületnek 
tlvkép alkotott szabály rém leletét lárgvalta október Sí­
éit Csongrádvármegve törvényhatósági bizottsága, hol 
11egví azt indilványozta, hogv a levéltár ^kezelésével 
ne az iktat,',-kiadó, hanem az első jegyző bizzassek 
meg, a törvényhatósági bizottság azonban helyben 
hagyta, a képviselő testület határozatát, mert a levéltár 
eg*v részét most, mikor a Ivvultátrnoki alias még be is 

töltve, Is ő; az ikl it, iádé kezeli, és mert az 
iktató-kiadó solve, s attól kiküldések
áiial sem vonható el. mái pedig juntos, hogv* a levél­
tál melvnek átadása — vevése hónapokat igenyel, oly 
hivatalnok állal kezeltessék, kit hivatalos teendői mind­
untalan nem s/.olhtiák el a városból.

A csillagban. Pintér Gáspár, volt jű- 
rásbirósúgi kézbesítőt a múlt heten szállí­
tották Szegedre, it csillagbörtönbe. Áldo­
zatát, Morvát Illés csuvárost, az orvosok 
fclbonczolták és megállapították a belső 
elvérzésből származó halált. Pintm folyton 
azt hangoztatja, hogv tettét önvédelemből 
követte el.

selő testületének Csongrád \ á rm eg ve tör­
vényhatósági bizottsága általa jóváhagyott 
határozata értelmében az elöljáróságnak 
joga lesz részletfizetésre is eladni házhe­
lyet oly kép. hogv vevő foglalóul fizet 20 
koronát és ezentúl 20 év alatt évenként

Uj szclgabirói állások. Csongrád vár­
megye törvényhatóság a legutóbbi köz­
gyűlésén elhatározta, hogy újólag kenu 
fogja a belügyminisztert arra, miszerint a 
csongrádi és mindszenti járásnál nélkülöz­
het len né vált egy-egy uj szolgabiroi állás

misült a szégyentől, hogv hivatásában oly 
járatlan. Örökös bökkenőkbe akadozott.

De mi lett a vége r
Kerestem bánatomat, mert eszembe ju­

tott, hogy az is volt. Es megjuhászkodva 
láttam azt egy sötét szögletben guggolni. 
Láttára megfeledkezvén apró kincséin va­
rázsértékéről, fiókomba dobtam, martalé­
kul hagyva azt megint a rozsda betegségnek. 
A fekete szörnyeteg pedig megint elfog­
lalta világom birodalmát . . .

Ilyen sorsa volt éveken keresztül az én 
kis talizmánomnak.

De egyszerre csak Oly erős hangon, 
hogy egész lényemet m grázta, köve­
telte jogán "Megfoglak és megakarlak 
vigasztalni,// — dörögte. — "vagy veled 
pusztulok cl!//

Engedelmeskedtem.
A hol fekete barázdáit húzta kis kin­

csem, rózsák fakadtak ; apró tündérek zeng­
tek : komoly férfiak keltek nyomán kik 
tiszteletet tanúsítottak a hatalmas kis jó­
szág igénytelen birtokosának. A kicsiny, 
hegyes érvzparánv pedig festve, ne\ .4ve. 
sírva munkálkokott egv id ig, mint kénye 
akarta: talán kissé észrevétlen, de nem 
eredmén vteletiül.

édes, - de egv második drága kincsként 
őrzöm ez emléket.

A szerény kis jószág ismét el van téve, 
pihen : sok a dolgom, szent kötelességein 
s nem gyönyörködhetem munkálkodásá­
ban. De szekrényem legkedvesebb fiókja, 
hol selvem párnácskán fekszik arany keret­
ben ; körülötte hatalmas pecsétek.

Es mégis ki-kiszahadut varázserejénél 
fogva s esten.de meg reggelen, midőn 
az alvás mámora érk• zik vagy távoz, szép, 
vidám, tréfá.-.. néha komoly képeket 
tár es lest elém. Nem kell nekem színház 
sem; eljátszik naponta kedves egymás­
utánban komédiát, tragédiát avagy drámát 
a hogv szeszélye magával hozza. Megren­
delést azonban el nem fogad; akkor pil­
lanat alatt eltűnik s makacs, néma vissza­
vonulással bünteti a vakmerőt

Most már tudod, unt adott birtokul iu-

\ sötét felhő hatalma örökre megtört. 
Annak csupán emléke maradt meg fájó

KÚiiJ 1Z < f.
Egv pillanatra előrántottam az eleven 

érc/darabkát hosszú pihenéséből, hogy 
Neked bemutassam ■ Itt küld ógt k/s nyom­
dafestékét.

Elégedj meg ezzel Jobbat mvM nem 
nyújthatok

1 lü barátnőd
i " Tol'.!
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szervezését hagyja jóvá és az erre való 
költség kel bocsássa a vármegye közön­
ségének rendelkezésére. Fölösleges talán 
említeni is. hogy jelenleg úgy a csongrádi 
valamint a mindszenti járás, illetve kerü­
letek országgyűlési képviselői jelenleg 
olyan férfiak, "akik a vármegye közönsé­
gének érdekeit nem úgy mint elődeik, 
érvényre tudják juttatni a kormánynál, ha 
ez iránt megkerestetnek.

A Tisza-köröszuyi ármentesitő és bel- 
vizszabálvozó társulat majdnem az egész 
Tiszazugot magában foglaló 15.006 holdnyi 
területén az ármentesitós után egyetlen 
egv községben sem emelték a községi 
pótadót egyedül és kizárólag csak a Cson­
grád község területéhez, tartozó márnái rét 
és nagyrét adója lett mintegy 4000 koro­
nával felemelve. Ezen sérelmes intézkedés 
ellen Csüngi ád község képviselő testületé 
minden elképzelhető jogorvoslatot teljesen 
kimentett. Teljesen reménytelen volt Cson­
grád igaza, mikor azt Újhelyi Nándor vette
kezébe és a Tiszavölgyi társulat kitűnő
titkárának Fekete Márton királyi tanácsos­
nak figyelmét felhívta a csongrádiak ezen 
nagy sereimére és megnyerte a csongrá­
diak ügyének, minek következtében a 
Tiszavölgyi társulat hatalmas szavát föl­
emelte a nagyméltóságú magyar királyi 
pénzügyminiszter urnái Csongrád érde­
kében és kivitte, hogy a pénzügyminiszter 
ur a mániáiról és nagyrét földadójának 
leszállítása érdekében ezek ujabbt katasz­
terbe sorolását elrendelte és a bizottságot 
utasitotta, hogy a kataszteri jövedelem 
kiszámításánál tudják be azon nagy árvíz­
védelmi és más különös gazdasági költ­
ségeket, melyek viselése alól a mámái rét 
és nagyrét birtokosai magukat ki nem 
vonhatják. Csöng rá d vá r m egye büszkeségét 
képezi hosszú éveken át Fekete Márton, 
régen kinőit már egyénisége egv szűkös 
megye határaiból, elismeréssel adózik neki 
az egész ország, de lehetetlen meg nem 
hallania, a csongrádiak hálálkodúsát, kik­
nek igazságos ügyét diadalra juttatta. De 
hála és elismerés a mi nagyunknak, Új­
helyi Nándornak is, kit örömmel látnánk.

élénkebbha úgy mint régebben most is
reszt venne községünk közügyeiben és
bölcsességével városunk iránt mindig ta­
núsított önzetlen munkássága és jó akara­
tával községünk közügyét fokozottabb 
mérvben előbbre vinni segítene.

A községi temem nagyobbitására a 
község 1 lennger G íbor örökösétől Molnár 
Eerencznetől megvette annak a temető 
mellett elterülő mintegy 3 házrész legelő­
földjét. Az adásvételt Csongrád várói egye 
törvényhatósági biz«ittságj jóeáhagyta.

Csongrád község 1901. évi közpénztári 
költségvetését a közigazgatási bíróság elin­
tézés végett a belügyminisztériumhoz tette 
át, a sok felebbezgetés az oka, hogy a 
községi pótadó mindeddig érvényes költ­
ségvetés hiányában kiróható nem volt.

Uj hajójáratok Észak-Af..kába. A; adria 
magyar tengerhajózási részvénytársaság 
táviratilag közölte a szegedi kereskedelmi 
és iparkamarával, hogy január elején uj 
vonala lép életbe, mély rendszeres össze­
köttetést létesít Észak-Afrikával. A három 
hetenként, Fiúméból induló hajók Messi- 
nát, Palermói, Tunis Algírt, Orant, Mala­
gát, ( líbiaitólt, l ángért, Casablancát, Ma- 
sagant és Mogadort éiintik.

Állatok megvizsgálása E. hó 6-án lesz 
Szentesen a t myészállatok megvizsgálása, 
■hely körülményre lelhivjuk a gazdakö­
zönség figyelmét.

A kif nczetlik osztálysorsjatűk. Sohase volt szeren-
-ve. uiiu von s/uKM-g'iiik mint most. Nagyon 

dds/.ein tvh::t « ly. kir. osztály sorsjáték kilenczedik
k fi!K DvkAs/iiiitc. Már nem tij intézmény h.t- 

/ ; :,l/ ' '• zt.il \'so!'-,!útvk, hiszen n volez sorsjátéka
Dt.-^k v*l\ víiettt; Közönségünkkel és megg vök éreztette 

' Dü hizaliii.it. Kit-ig istakm működése, keze- 
• r k« MTektsége, szerencse esélyeinek

1 *•'r!: 1 ■ : : k Ge/o volta, nyereménveinek sokasága és 
1 ' — • ’ ■••o i'Mj egyek vásárlását mindenki számára

■’-d.i \ ignds/cr a nuigy. kir. osztálysorsjátékot 
'' egyenesen közsziik seggé tették. A 

r-r/-- - IX. o/tálysorsjáték el.sö osztályára izóló 
Ennek 1/ osztálónak húzását 

21 22-én tartj ieg
A törzsasztal lka da pest egyik ösmert törzsasztalánál

I
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, t
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estéről-estére a I egkcdú Ívesebb minimi csipkedik egy­
mást a társaság tagjai. Floridor a sokat csudáit hős­
szerelmes, a nők kedveiu/e, utóbbi id oben feltűnően 
lehangolt, «Floridor szerelmes !// suttogják a bankár­
leányok. «Az igazgató nem ad már előleget!// jegyzi 
meg egv asztaltársa, egy másik pedig Je 1 u)á11#fa pén- 
zestárcz íját a művésznek, aki kapva-kap rajta ; de ezt 
átvéve, csak tátongó ürességet talál benne. Így megy 
a hvczczelődés napról-napra. Floridor komor arcz;in 
sötét gondolatok mély baiázdát szántanak. Senki sem 
tudja meglejteni Floridor rósz kedvének ok.it. Legjobb 
barátai sem. A titok látvola azonban nemsokára íel- 
lebben. hgyik barátja véletlenül látta, hogy egy dél­
előtt komoly ábrazattal hagyta el egv ismert bankház 
üzlethelyiségét. Ahá ! léhát tőzsdén játszik? A\agv 
sorsjegyeket vásárolt ? . . . httől a naptól lógva nem 
volt nyugta és ő csak annyit mond a csipkedésekre : 
«Szerencsecsillagom elhagyott!» Állandóan rosszkedvű, 
morozus. Gyengéden vigasztalják, tie hiába. Kgv este 
azután egy premiérem oly tűzzel játszta el szerepét, 
hogy hasonló hatást még nem ért el művészetével, 
barátai ünnepelték. Bankettet rendeztek tiszteletére. 
Folyt a pezsgő és a beszédek árja. A kedélyek hul­
láma magasra csapott, midőn Floridor egyik barátja 
a következő beszéddel üdvözölte a művészt : "Nos 
kedves barátunk most már mindig jó kedvű lehetsz 
és nyugodtan alhatsz, mert Töröknél megütötted a 
íőnveieménvt !» Ks csakugyan a háttérben körök A. 
és Társa bankháza (Budapest, V., Váczi-körut 4.) két 
küldötte jelent meg, kiket a művész hálából a lako­
mára meghívott. Most már nemcsak a művészt, hanem 
a szerencsés bankházat is lelkes szavakban ünnepelte 
a jókedvű társaság.

Felelős szerkesztő: lT<l<-ie fJános.
Társ-szerkesztő: Ilolió .V«loll*.

Kiadólaptulajdonos: Wois»z Alárk.

3855/1901. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A csongrádi kir. járásbíróság közhírré 

teszi, hogy Vincze József csanvi lakos vég- 
rehajtatónak és gróí Károlyi Tibor bpesti 
lakos csatlakozott végrehajtatónak Révész 
János csanyi lakos végrehajtást szenvedett 
elleni 65 korona és 363 korona 14 íillér 
s jár. iránti ügyében a csanyi 52 sz. be­
tétben A-j-1—2 sorsz. alatt felvett, Révész 
János nevén álló 17d hrsz. 1 hold 0+1 
□-öl térfogatú szántó a kistizedben és
174 hrsz. 59 ,_|-öl beltelek s azon levő
48 sz. ház a kistizedben 536 korona, to­
vábbá a csanyi 52 sz. betétben A. II. 1—3 
sorsz. alatt felvett Révész János nevén
álló 715 hrsz. 213 !_]-öl térfogatú szántó
a kisnyomás I.-ben, 2206 hrsz. 366 _]-öl
térfogatú szántó a kisnyomás 11.-ben és 
2729 hrsz. 229 □-öl térfogatú legelő a 
rét IV.-ben 52 korona ezennel megálla­
pított kikiáltási árban — még pedig csanvi 
52 sz. betétben A. I. 1 —2 sorsz. és 173. 174 
hrsz. alatt felvetít birtoktest annak kije­
lentése mellett hogy a 42 éven át 40 irt 
15 kr. évi váltság összeggel törlesztendő 
751 frt 83 kr. váltság tőke hátralék még 
le nem járt részleteit a vevő ezen ingat­
lannal átvenni s azt tovább törleszteni 
köteles az 1902. évi január hó 9-én d. e 9 
órakor Csany község elöljáróságánál ár­
verés alá fog bocsájtatni s a kikiáltási áron 
alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10°|0-át készpénzben, vagy ovadék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, vagy neki a bíróságnál előlegcsen 
elhelyezett bánatpénzről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kelt Csongrádon, 1901. október hó 23-án. 
A kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.

Laurisin Miklós
kir. aljárásbiró.

f-Arv-V'
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KIVÁLÓ SZERENCSE

TttltttK-nél
-X«1<>ii soIí,*iii s/.rmu.srst‘lt IH 

;i 1 (:i IIInli.

Az összes 50.000 nyeremény
,1 l'X4 A4ZICH IC.

A legnagyobb nyer. legszerencsésebb esetben;

korona
A nyeremények részletes beosztása a kóvete*si6 :

..., Öl és fél millió koronánál főbbel nyertek nálunk nagyra-
1 jutalom D? a9011-flII becsült vevőink.
1 iyor 4 4 000O0 Az e^8Z vil^ legeséiydúsabb sorsjátéka a mim.
1 V. se®»»» ^ —

* .. io»»»o 100,000 ,,„je6, 00,000
1 . . SO»»® PÉNZNYEREMÉHVNYEL sorsoltatik ki. teleit az
É £^0000 összes sorsjegyek tele nyer a mellékelt sor-

* * ^ m solási jegyzék kimutatása szerint.
1 e e # W '"i# Í&W f> hónap alatt összesen Tizenhárom millió
« 160.000 koronát, egy hatalmas összeget sor-
4 •• sóinak ki. Az egész vállalat állami felünye-
1 , . 4:0000 ,et alatt alL
_ éy. ■?*** Az első osztály eredeti sorsjegyeinek terv-
5 bí • ^ W AwvP j szerű betétjei a következők:
1 • e egy nyolezad (' ö) frt - -.*?5 vagyis 1.50 kor.
í , , 8/0B0CI egynegyed (i/,) » 1.50 » 3.— „
3 , e I*»€TI0 °9yfél ('■-■)» a- » o.- »

61 103^00 egy egész F. i) » 6.— > 12 — »
* • RíilSbSeí.jlfc A sorsjegyüket uiánvéttel vagy a pénz

>'• • • y w beküldése ellenében küldjük szét. 1 livatalos
3 S000 tervezetdijtatanul.Megtendelóseket kérünk,

* * r® »Ai-'A+to tekintettel arra. hogv a nyereményhuzások már no-
t» M vember hó 21,, és 22-én lesznek, azonnal de leg-
S3 „ . 1000 később

„ 500 f. Óv november hó 21-ig
1500 bizalommal hozzánk küldeni.

• Török A. és Tsa
• BAKKIIÄZ
» ^ »í# Budapest,

• 100 Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.
„ @0 Főárudánk osztálysorsjáték osztályai:

" 40 Váczi-körut 4 a.

bo r..•!-) m.m—Ws%h ír “uze."ra;k”rut,"-ilUgVw J,VUfV ö. Erzsehet-korut 54.

ÄSSäÄaSi T$r6k A. és Társa bankháza Budapest.
Kérek részemre. I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors­

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
I üiánvéfalezni kérem )

Az Összeget kor. összegben postautalványnyal küldöm Kemtetsz.ő törlendő.
' mellékelem bankjegyekben (bélyegekben,) I

e(

OO!
JL

Mí

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző 
közegei a Magy. Kir. Szab.* Osztálysorsjáték (IX. sorsjáték) 1. osztályára szóló sorsjegyeket Jdülvizsgálták, 
azok a fŐárusilóknak árusitás végett kiadattak.

Az I. osztály húzása 1901. november hó 21. és 22-én tat tátik meg. A húzások a Magyar királyi 
állami el ienőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben 
(IV., Eskü-tér, bejárat a Duna-utcza felől). Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi áru­
sítóinál kaphatók.

Budapest, 1901. évi november hó 3-án.
Magy. Kir. Szab- Osztály sorsjáték Igazgatósága.

Lónyuy. Unsay.

fA«3 '.M ”
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Hirdetések

4. OI.DM

Kiadó bútorozott szoba
I ekete József R ó z s a-u t c z a 

Lipovszky-íéle) hazában esi
nosan bútorozott, külön bejálattal 
bíró utczai szoba takarítással, elő 
nyös föltételek mellett havi bérletbe 
kiadatik.

JUTÁNYOSAN FELVETETNEK
liipimk kiiidohiviiííilsibsiii.

Q00000

1^>Í wiíeN.

Draskovics Dezső úr há­
zában a Beniiczky-félo bor­
bély üzlet azonnal kiadó. 
Értekezhetni lehet eziránt 
Weisz Márk könyvkereske­
dőnél.

Rendkívüli szerencse

BIHARI EDE
főárudájában, ahol eddig több mint

OT MILLIÓ “ÜO
koronát fizettek ki, közötte

NAGYJÖVEDELEM
magas jutalék

kínálkozik mindenkinek, aki egy 
elsőrangú budapesti részvény­
társaság képviseletét, a törvény 
értelmében megengedett sors­
jegyek vész let fizetésre való el­
adására elvállalja. Levelek: "Nagy 
jövedelem// czimre, Eckstein Bernát 
hirdetési iroda Budapest, V kér.

Fürdő utcza 4. szám.

,a 69686. számra 

. a 28718. számra
Nem kell gazdagnak lenni, hogy dg általa QieS;RazdafíOdhatUllk !" 
egy sorsjegyet vásároljunk, “■

^ SZERENCSE-NAPTÁR. WN-
Janiiár Február Márczius Április

1 *7250
2 090S2
3 *25101 *2 

‘2:1701 
53134 
6H537 
57*0* 
•23003

V 23532
69075

11 ! 95091
12 95071 
i:; 7s«kis
14 1570*2
15 -5so:
1«; 57slo 
17 0íi(.09
IS 1 57979 
15 *7225

15759
21 571/09
22 I 12c 
22, tisl.'l
24 09050
25 0*2711 

2870; 
78680

2S 950*0 
29 7\C18

78580

43887
2 7*0*2
3 095*27
4 787*23
5 *2*055 
G 57*10 
7 7*057 
S *2878* 
9 *287*20

1*411 
11 **2111 
12 • 7352-2 

48250
14 091140
15 950*9 
IG 111*23
17 j 57*29
18 ! 53149
19 15819
20 45791
21 11279
22 78047
23 09521 
21 0117*'

9*10* 
2G 43:115
27 09510
28 í *0521

1 2871 1
2 25817 

2*771
4 45749
5 18829 

23707
7 2*059 
S 13111 
9 28588 

Ki 09028
11 45702
12 457*23
13 23750
14 57951 

2*738
lt: 09501
17 1*400
18 28504
19 57*17 
2 I *2430
21 095*2
22 02749
23 09005
24 14101 
•25 18310 
‘29 579*2 
27 57*30 
2 1*10* 
29 2*700

I 73032 
31 2379*2

1 78711
2 *2130 

9*150 
57*09

5 9*11* 
G :09047
7 :,:U2i
8 57904
9 ;28523

10 31207
11 I57*50
12 31230
18 80546
14 43321
15 *2119
19 73540
17 s *2 i ;
IS *2391
19 45774
20 23500
21 i09593
22 43423
28 í 8235*2
24 7*014
25 43212
29 31810
27 73015
28 !31200
29 j09515
30 I 73531

1 57927
2 i34220 

3133*2
4 *7207
5 1*427 
9 438*23 
7 45710 
* 23731 
9 7300* 

l*i 28015
09500

12 65020
13 I9*143
14 28005 

1574* 
57909 
•237*3

18 43235
19 157*2*2
20 3131* 

45780 
2*023 
13421 
950*0 
23071 
*234*2 
43113

28 57930 
45749 

3Ö 08417 
81 I34244

1 53115 
95035

3 23077
4 *2431 
f> 14110
6 73724
7 81330
8 7*051
9 02701

10 53109
11 2*712 

57*0.3
13 2*717
14 2*073
15 15*00
19 34235 
17 I *7*207 
IS 7:1512

285**2 
7372*

21 7*070
22 09550
23 57970
24 7*030
25 09010
20 14192
27 09012
28 09555
29 11193 
30,13440

23730
7851*2 
23547 
5 7 SS! 
01473 
09013 
*2383 
95070 
23797 
5793* 
34222 
11280 
7*0*7 

11 15302
14135 
14170 
95002 
230*2* 
11141

20 78510 
09570 
28700 
14*249 
1*121 
2357* 
9*415 
*0530

09020 
2*011 
25*39

Auguszt.
1 579**

15790 
09090 
01454 
3130* 
950*25 
15303 
2*000 
73709 
2*095 
*2303 
4340* 

18 95671
14 25*09
15 S2351 
KI 09095
17 *2*011
18 1420*
19 95011
20 23011
21 73747
22 1 142*3
23 *233*
24 23052
25 95055 
20 34*2*24
27 01401
28 *2109
29 45720
30 1*4*21
31 73545

1 *23017
2 14211
3 45793
4 09588
5 95099 
G 31320
7 45709
8 43207
9 11*211 

lu 7*0*22
11 *2310
12 73007 

73507 
*2303 
23000 
014*4 
*2401 
235*9 
*24*1 
57914 
73711 
95007 
23715 
14215 
09553

20 *2412
27 25842
28 7*032
29 45785
30 2*090

1 184*29
2 I *2370
3 9505*
4 j 4331I
5 73741 
0 1*43*
7 34239
8 57937 

78500 
73049 
2*710 
1*441 
25832 
14171 
60635

10 14153
17 45718
18 7*000
19 57**0
20 73032
21 956-16
22 57*59
23 09574
24 28660
25 7*075
26 *0500
27 1 73019
_ 23750
29 2*075
30 1*440
31 23517

Mikor van a születésnapom?
* La n„«t, 1 AdnaöorroHH üeothon ViUOrtV hA^nnló

Mindenki azt 
neve­

Novemb. Decemb.
1 09690 1 28651
2 1 ütftSS 2 45788
3 09511 3 23789
4 43220 4 18450

7 80565 53418 5
G 57900 6 70501
7 09029 7 (HMM
8 57850 8 95036
9 4677* 9 57844

10 23066 10 09075
11 11 78015
12 43245 12 28040
13 09007 13 46773
14 690*0 14 78000
15 2*0*21 15 14281
10 73048 16 00582
17 *2485 17 18449
18 53444 18 28749
10 95006 19 95040
20 9X4ÄS 20 53412
21 09507 21 ism
22 95042 95008
22 57954 23 80606
24 73740 24 00001

26
*2301
25881

25
26

43442
95070

27 53420 27 95016
-28 7*084 28 98430
29 23041 29 78028
30 53486 30 H728I)

31 avtij
«mfilv vAlfttlonfll a

ható. Csak azon legrosszabb esetben

számot vásárolja,
van jegyezve. Ezen szá-

_ _ _ _  _ _ _ _ . J, de Va, Ve, Vb is kap-
küldök hasonló számot, ha a kórt szám már él'volna adva. *

Az I. os/.tálvi'i sorsj.-}í.v <‘lt sii-a i
egy nyolczad 0 „) .75 frt vagy 1.50 kor. egy negyed (■:,) 1.50 irt vagy 3.— kor.
egy tél 0->) 3- „ „ G.- „ egy egesz (b D 6.— „ ,, 12.—

Eredeti sorsjegyeket utánvéttel vagy a betétösszeg előzetes beküldése ellenében kül­
dök. Minden rendeléshez a hivatalos'tervet ingyen melléklem. A hivatalos nyeremény- 
jegyzéket húzás után azonnal küldöm. Szíveskedjék megrendeléseit azonnal de legkésőbb

f. évi november hó lö-ig
aiOllll MZ.C1 GUVdC3 U'CICUUOUUUUL juueum. | || ^

Budapest, Varosház-utcza 14.
■■Itt lovíiyriiii<l<> !'

T. Bihari Ede úrnak Budapest
I osztályú

A nem kívántat 
szíveskedjék törölni.

jr: Sítisha -sae

•03 J— -rf
^ « -ctí •ö -rt

-aí
O) C/3 
— -Cd C/5

“3 o

Megrendelő-lap.
Szíveskedjék a magyar kir. szab. osztalysorsjatek 

eredeti sorsjegyét a hivatalos tervezettel hozzám juttatni.
, utánveendő

A betétösszeg kői. postautalványon küldöm.
Cm Z"

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában CsongráJon 1901
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